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Solicito à Relatora, Deputada Jaqueline Silva, que emita parecer da Comissão 

de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e 

Turismo sobre a matéria. 

PARECER 01 CDESCTMAT 

DEPUTADA JÚLIA LUCY (NOVO. Para emitir parecer. Sem revisão da oradora.) 

– Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Desenvolvimento 

Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo ao Projeto de 

Lei nº 2.651/2022, de autoria do Poder Executivo, que “altera dispositivos da Lei nº 

5.188, de 25 de setembro de 2013, reestrutura a remuneração da Carreira de 

Atividades do Meio Ambiente e dá outras providências”.  

A emenda apresentada foi cancelada. (Palmas.) 

Eu só quero destacar, Sr. Presidente, que não há previsão na Lei de Diretrizes 

Orçamentárias – LDO de 2022 para esse projeto. Se eu estivesse no âmbito da CEOF, 

votaria contrariamente por causa disso, mas, como estamos no âmbito da 

CDESCTMAT, o nosso parecer é favorável, mas alerto a quem está presente aqui, 

sobretudo ao governo, que é necessário apresentar um projeto de alteração da LDO 

para o projeto ir para a frente.  

Então, no âmbito desta comissão somos pela admissibilidade do projeto. 

É o parecer.  

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 17 Deputados.  

A Presidência designa o Deputado Martins Machado para emitir parecer sobre 

a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Martins Machado, que emita parecer da 

Comissão de Assuntos Sociais sobre a matéria. 

E solicito à Deputada Arlete Sampaio que faça o registro de presença. 

Com a palavra o Relator, Deputado Martins Machado, para emitir parecer sobre 

a matéria. 

DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao 

Projeto de Lei nº 2.651/2022, de autoria do Poder Executivo, que “altera dispositivos 

da Lei nº 5.188, de 25 de setembro de 2013, reestrutura a remuneração da Carreira 

de Atividades do Meio Ambiente e dá outras providências”.  

Sr. Presidente, no âmbito da Comissão de Assuntos Sociais, temos que a 

iniciativa da medida legislativa visa corrigir uma distorção nos salários dos servidores 

de atividades do meio ambiente com remuneração cerca de 20% a maior em favor 

daqueles com formação em.  
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